

Текстовий опис використання навчального обладнання лабораторій, майстерень, лабораторій, стадіонів з розрахунками, які підтверджують спроможність ДВНЗ ДонНТУ провадити освітню діяльність за всіма раніше отриманими ліцензіями з відповідними ліцензованими обсягами

Відповідно Наказу МОН «Про організацію освітнього процесу у Донецькому національному технічному університеті» № 1129 від 03.10.2014р. ДВНЗ «ДонНТУ» з 22 жовтня 2014 р. розміщується у м. Покровськ на базі Індустріального інституту (далі – ІІ «ДонНТУ»), який є відокремленим структурним підрозділом ДВНЗ «ДонНТУ».

Будівлі, споруди, інші основні засоби і матеріальні цінності ДВНЗ «Донецький національний технічний університет» знаходяться в оперативному управлінні університету та перебувають у сфері управління МОН України.

Використання навчального обладнання лабораторій, майстерень, лабораторій. Загальна площа навчальних приміщень в трьох навчальних корпусах університету в м. Покровськ складає 7156,15 кв. м. (в тому числі 6237,35 кв. м. приміщень для занять студентів, 454,3 кв. м. комп'ютерних лабораторій та 464,5 кв. м. спортивних залів).

При загальному ліцензованому обсязі за всіма ліцензованими спеціальностями університету станом на 28.03.2019 (з урахуванням рішень про звуження та припинення освітньої діяльності) 8348 (з урахуванням терміну навчання, розрахунок – у додатку), при трьохзмінному режимі навчання в університеті (копія наказу у додатку), на 1 здобувача вищої освіти становитиме:

$$7156,15 \text{ кв. м.} \times 3 \text{ зміни} / 8348 = 2,57 \text{ кв. м.,}$$

що відповідає вимогам Ліцензійних умов.

Загальна кількість приміщень, що використовуються для проведення навчальних занять (лекцій, семінарів, лабораторних та практичних занять) – 75. Фактична занятість аудиторій станом на 20.03.2019 р. складає – 41,5% (виходячи з розкладу 7 пар на день, 5 днів на тиждень, навчання в три зміни). Більшість кабінетів та аудиторій є універсальними та використовуються для проведення занять із здобувачами вищої освіти всіх спеціальностей та рівнів освіти

Забезпеченість навчальних аудиторій мультимедійним обладнанням становить – 27 аудиторій та кабінетів, що складає 36%.

Комп'ютерний парк підрозділів ДонНТУ об'єднаний в локальну комп'ютерну мережу і має доступ до мережі Internet. Локальна комп'ютерна мережа університету

обслуговує 10 серверів; понад 620 персональних комп'ютерів та ноутбуків, понад 400 мобільних пристроїв – як службових, так і особистих; 8 комп'ютерних класів (лабораторій); 76 бездротових точок доступу; 21 мережних печатних пристроїв; 70 інших активних мережних пристроїв.

Комп'ютерні класи та лабораторії укомплектовані ПК з роками випуску 2010-2018 (114 одиниць), мають ліцензійні операційні системи та прикладне програмне забезпечення. Наявне обладнання дозволяє проводити заняття з дисциплін згідно навчального плану з використанням сучасної програмної бази із застосуванням навчальних мультимедійних програм.

Університет проводить постійну роботу з вдосконалення та модернізації навчальних приміщень, забезпечення навчальних лабораторій та предметних кабінетів сучасним обладнанням, що дає можливість забезпечити ефективний освітній процес із дотриманням вимог стандартів освіти.

Використання спортивних залів, стадіонів. В навчальних корпусах університету є два спортивних зали площею 464,5 кв. м. 1 спортзал обладнаний для проведення занять з командних ігрових видів спорту (волейбол, баскетбол, міні-футбол), а також має тренажери для загальної фізичної підготовки. 2 спортзал обладнаний для занять на тренажерах, фітнесу, силових вправ, ігри в теніс.

Також на внутрішній території університету є спортивний майданчик площею 333,5 кв. м.

Для занять з бігу використовується міський стадіон, що знаходиться поблизу від університету.

Таким чином, матеріально-технічне забезпечення спортивного комплексу університету повністю задовольняє потребу для проведення освітнього процесу та самореалізації активної особистості у сфері спорту.

Використання інших об'єктів соціальної інфраструктури. Соціально-побутову сферу забезпечують 2 гуртожитки на 440 місць для проживання, їдальня при гуртожитку та буфет в навчальних корпусах, пральня, медичний пункт, спортивно-оздоровчий комплекс у гуртожитку, спортивний майданчик, база практики та позаміський заклад оздоровлення та відпочинку у м. Святогірськ Донецької області (Див. табл. Відомості про кількісні та якісні показники матеріально-технічного забезпечення освітньої діяльності).

Для проведення організаційних, урочистих заходів, посвячення у студенти, вручення дипломів тощо в Університеті є в наявності дві актові зали площею 326,2 кв. метрів. Також є три конференц-зали для проведення круглих столів, семінарів, конференцій тощо, обладнані сучасним мультимедійним та презентаційним

обладнанням.

Навчальні приміщення ДонНТУ, знаходяться в повній доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. На сходах в перший корпус встановлено пандус, з першого в другий корпус є перехід, в гуртожитку №2 для таких категорій розміщено ліфт. Стан матеріально-технічного забезпечення навчального процесу відповідає вимогам ДБН В.2.2.3:2018 «Будинки і споруди: Заклади освіти».

Таким чином, матеріально-технічна база ДонНТУ повністю забезпечує провадження освітньої діяльності за ліцензованими спеціальностями відповідно до ліцензійних вимог.

Ректор ДонНТУ



Я.О. Ляшок